

Юная скрипачка из Сестрорецка — лауреат международного конкурса



Ксения учится в седьмом классе гимназии №433 и в сестрорецкой музыкальной школе по классу «скрипка». Она яркий и очень активный человек. Выступает на концертах с симфоническим оркестром, который создан в ее родной гимназии, увлекается бальных танцами, в которых также занимается призовые места на соревнованиях. Ксения прекрасно учится и регулярно участвует в олимпиадах по гуманитарным предметам.

Она не только прихожанка храма Тихвинской иконы Божией Матери и ученица воскресной школы, действующей при этом храме. Ксения — казачка маленькой сотни «Цесаревича Алексия». Это формирование уже на протяжении нескольких лет принимает активное участие в православных крестных ходах и других мероприятиях, которые проводятся Санкт-Петербургской митрополией в городе, и настоятелем сестрорецкого храма Тихвинской иконы Божией Матери архимандритом Гавриилом Коневченко. Кроме того, она поет в церковном хоре.

4 марта, по окончании службы, архимандрит Гавриил Коневченко поздравил Ксению Вокалюк с призовым местом на Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества и вручил ей премию «Золотой дирижер».

Напомним, что эта премия была учреждена Игорем Коневченко в 2004 году к 290-летию Сестрорецка. Ее первым лауреатом стал Игорь Корнелюк.

Статуэтка «Золотой дирижер» вручается один раз в год в нескольких номинациях:

- за творческие достижения в области культуры и искусства;
- за вклад в развитие



Александра МИХАЙЛОВА

духовной и культурной жизни общества;

- за выдающийся вклад в возрождение воинских культурных традиций.

В разные годы лауреатами премии становились люди разных возрастов и профессий: певец Виктор Салтыков, основатель и директор музея Остапа Бендера Виктор Котов, верховный атаман Союза казаков России Виктор Мартынов и другие. В этом году премия вручена в 39-й раз.

«Я очень рад, что Ксения достигает таких успехов. Она очень талантлива и многогранна. Но я считаю, что самое главное — это ее стремление расти и развиваться духовно, а не тратить время бессмысленно, бездумно. Ксения — прекрасный пример для наших воспитанников воскресной школы, для юных казачат», — сказал архимандрит Гавриил Коневченко, вручая премию.

Приглашаем выпускников гимназии на праздники

В этом году свой 80-летний юбилей отмечает сестрорецкая гимназия №433.

30 марта в 15.00 состоится торжественное собрание, на которое приглашаются учителя и выпускники школы с 1940 по 1979 год. А 31 марта в 15.00 на встречу с учителями приглашаются выпускники школы 1980—2017 годов.

Татьяна БАУЧЕНКОВА,
педагог-организатор гимназии №433

Требуются стражи правопорядка

В ОМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга осуществляется набор кандидатов на службу в ОВД.

Сержантский и офицерский состав

Требования к кандидатам:

- гражданство РФ (постоянная регистрация обязательна РФ),
- отслужившие в Вооруженных силах РФ,
- образование среднее (полное)/среднее специальное, высшее, предпочтительно высшее юридическое
- зарплата от 30 тыс. рублей,
- полный соц. пакет.

Вольнонаемные должности водителей

Требования к кандидатам:

- гражданство России (постоянная регистрация обязательна), гражданство РФ,
- с опытом вождения от 1 года (действующая медицинская справка),
- категорий В, ВС, ВСД,
- образование среднее (полное)/среднее специальное,
- зарплата от 14 тыс. рублей,
- полный соц. пакет.

Секретарь в приемную начальника

По вопросам трудоустройства обращаться в ОРЛС Курортного ОМВД, тел.: 573-17-97, 573-17-98.

Адрес: Сестрорецк, ул. Володарского, 7/9.



23 февраля в Санкт-Петербурге завершился XXXI Международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Творческие открытия», в программе которого приняли участие 500 подростков из России, Словакии, Финляндии и Индии. Оценивались инструментальные, вокальные, хореографические и театральные номера. Лауреатом конкурса в номинации «Инструментальное творчество» стала Ксения Вокалюк, ученица седьмого класса гимназии №433 и Сестрорецкой музыкальной школы, прихожанка храма Тихвинской иконы Божией Матери.

почта редакции

Спасибо за память о блокаде

Хочу поделиться той радостью, которую совсем неожиданно получила в гимназии №433, куда была приглашена, как житель блокадного Ленинграда, на концерт, посвященный дням прорыва и полного снятия блокады.

На уроке для первоклассников двух классов немногим более их самих старших детей из третьего и четвертого классов сделали вместе со своим музыкальным руководителем Жанной Викторовной Ушаковой замечательный концерт-монтаж с чтением стихов о блокаде, замечательными песнями. Эту композицию сопровождал видеоряд — постоянно сменяющиеся на экране кадры из жизни осажденного города.

Как это трогательно и своевременно — рассказать маленьким первоклассникам о тех страшных днях в их родном городе, где жили тогда многие их прабабушки, бабушки, дедушки. Я знаю много школ в Петербурге, где об этих днях уже не вспоминают и детям



не рассказывают. Будто бы прошло много времени, и ничего не надо детям помнить плохого и страшного.

С каждым годом, с каждым днем события тех дней всё дальше уходят в историю. Но сколько бы лет ни прошло, никогда не померкнет подвиг героических жителей блокадного Ленинграда. Всё меньше остается тех, кто пережил блокаду, но среди нас и сейчас живут люди, пережившие эти страшные дни, а затем возродившие Северную столицу из руин.

И как замечательно, что об этом помнят и рассказывают в школе учителя, которые родились много позже тех страшных блокадных дней.

Спасибо всем, кто так воспитывает наших внуков и правнуоков!

Светлана ГУСАРОВА,
ветеран войны, блокадница,
бабушка первоклассника гимназии №433

Интерес к истории формируется с юности

Александр Кириков, ученик школы №324, принял участие в конкурсе «Рыцарский турнир», который проходил в канун Дня защитника Отечества, и победил в номинации «Лучший костюм».

Интерес к военной и исторической атрибутике у Александра не случаен, ведь он — казак Маленькой сотни «Цесаревича Алексия» и с юных лет вместе со своими старшими товарищами принимает активное участие в деятельности казачьего общества «Невская сечь» Курортного отдела Ставропольского казачьего войска, духовником которого уже много лет является архимандрит Гавриил Коневченко.

В канун Международного женского дня Александр Кириков попросил передать через газету от него и других юных членов Маленькой сотни поздравления своим родным, учителям и с праздником всем-всем-всем женщинам и пожелать здоровья и счастья!

